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Aprendizaje esperado de la Unidad:

Maneja Normas Internacionales de Contabilidad y legislacion tributaria, en el
registro de actividades financieras y econdmicas de una entidad.

Objetivo de la leccidn:

Consolidar los contenidos vistos durante las clases de Marzo y el repaso desde
la casa.

Resolver un ejercicio de cada tipo que se incluiran en la “evaluacion” de Ia
proxima entrega.







Hasta ahora hemos visto dos .
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Ingresos por Venta
¥ - Costo de Venta

= Margen Bruto el
- Gastos operacionales

= Resultado del ejercicio




tomar su decision?
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fa apoyarse para
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2 negocio de guantes y gorros,
vender.  En que deber




Las decisiones economicas se toman siempre pensando S = g
— en que va a traer mayores utilidades en el futuro. o .
De ahi que el Estado de Resultados sea unaj

: herramienta clave, ya que nos permite estimar que B
Y escenarlo es mejor'
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Si vende los guantes y gorros a $5.000 pesos, ella cree que va a vender i
10 pares de guantes y 6 gorros. Para hacerlos va a necesitar 20 ovillos 8
de lana, que los puede comprar en $1.500 pesos.
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QUE HACER, PERO TU FLOJERA NO TE DEJA
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- Escenario 1: Escanario 2: ”

* Ingresos: 32 x $3.000= $96.000 il Ingresos: 16 x $5.000= $80.000 '
-f * Gastos: 36 x $1.000= $36.000 m e Gastos: 20 x $1.500= $30.000 "’

Supongamos que no tiene gastos operacionales

Ingresos por Venta $96.000
- Costo de Venta $36.000
= Margen Bruto $60.000

Ingresos por Venta
i - Costo de Venta

e’ = Margen Bruto

- Gastos operacionales SO .
- Gastos operacionales

= Resultado del $60.000

. = Resultado del
ejercicio

ejercicio

precio le conviene mas?
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El lado izquierdo siempre se mantiene en equilibrio con el lado

i derecho. Esto se puede expresar bajo la siguiente ecuacion
conocida como Ecuacion Contable:




| Obligaciones | Obllgac;lones

Recursos + Derecho e e ?«1 con Propletarlos
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acién Contable . = ..
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. ¢Existe algun hecho que provoque un desequmbrlo en la ecuacion?
v ‘ .

Veamos el otro ejemplo de Ximena y sus empanadas, que produce y vende
empanadas. Ella tiene en su poder 100 empanadas que le costaron cerca de
$500 pesos cada una. Pero ahora, ella las puede vender a $1.000.

¢, Qué efecto produce esta operacion en la Ecuacion?
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~ Cuando se produzca un desequilibrio => Ingreso o Gasto
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El Estado de Resultado permite conocer el beneficio econdmico que ha tenido §
la empresa en un periodo de tiempo. Ese resultado vuelve a dejar en
equilibrio la ecuacion contable, en otras palabras, vuelve a estar en balance

los activos, pasivos y patrimonio.




Y admasseréflejaeso @N'la practica?

» Ahora al patrimonio |le agregamos una nueva cuenta
gue se llama utilidades retenidas.

*Enellase deben registrarlas ganancias-o pérdidas
que arroja el Estado de Resultado cada ano.

ACTIVOS PASIVOS

Proveedores

Deuda CP
Deuda LP

Terrenos TOTAL PASIVOS

Edificios PATRIMONIO

Capital

TOTAL ACTIVOS Utilidades Retenidas !

TOTAL PAS + CAP
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“Balz nce publicado.
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« VAMOS QUE SE P’(‘JE@&
CONSULTA SABEN DOND
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